







TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a vizitat expoziția „Autoutilări și tehnologii noi realizate în întreprinderile industriei construcțiilor de mașini”

(Urmare din pag. 1)

no tehnologii, perfecționarea celor existente. Marea bogăție și diversitate de mașini, agregate, aparatură electro...

In stăndul prezentat de Grupul de uzine „23 August” se învârt...

Organizate pe centrale industriale, grupuri de uzine, institute de cercetări și proiectări, standurile permit...

In stăndul Grupului de uzine pentru utilaje de construcții Breilă, atrage atenția un echipament de...

In final sînt vizitate cele mai noi produse realizate de întreprinderile Centrale de autocamioane și tractoare...

Secretarul general al partidului, apreciind preocuparea pentru înnoirea și modernizarea produselor...

In sectorul întreprinderilor constructoare de rulmenți, atrage atenția dispozitivul semiautomat de sortare...

Adunarea generală a Academiei de științe sociale și politice și-a încheiat lucrările

(Urmare din pag. 1)

miștru — directorul Institutului de cercetări juridice, prof. univ. dr. Ernest Gall — membru al Prezidiului Academiei de științe sociale și politice...

Viata internationala

Vizita tovarășului Paul Niculescu-Mizil în Franța

PARIS 20 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite în Shtabă, delegația Partidului Comunist Român...

Lupte violente pe fronturile din Vietnamul de sud

SAIGON 20 (Agerpres). — Lupte violente începute încă de vineri continuă pe frontul An Loc-Saigon. O coloană de armate saigoneze...

Hotăriri ale Plenarei C. C. al P.C.U.S.

MOSCOVA 20 (Agerpres). — „Plenara C.C. al P.C.U.S., ascultînd și discutînd raportul secretarului general al C.C. al P.C.U.S., L. I. Brejnev, cu privire la situația internațională...

R. Nixon a plecat spre U.R.S.S.

WASHINGTON 20 (Agerpres). — Președintele S.U.A., Richard Nixon, a părăsit sîmbătă Washingtonul, începîndu-și călătoria spre capitala Uniunii Sovietice...

SAIGON 20 (Agerpres). — O altă regiune a Vietnamului de sud, care a continuat, în ultimele 24 de ore, să fie scena unor puternice încercări între forțele patriotice și trupele saigoneze...

Sedința Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P. și a Prezidiului guvernului polonez

VARȘOVIA 20 (Agerpres). — Agenția P.A.P. anunță că în zilele de 18 și 19 mai, a avut loc sedința Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P. și a Prezidiului guvernului polonez...

Populare Polone, a năvălitorilor întregului popor polonez. În același timp, ea constituie un real succes al tuturor forțelor politice și statelor...

Prezențe românești

BELGRAD 20 — Corespondentul Agerpres, George Ionescu, transmite: Participînd cu un important stand la Tîrgul internațional al tehnicii...

lexandroaie, transmite: Biblioteca română din New York, împreună cu Biblioteca Folger Shakespeare din Washington au organizat un recital de poezie românească...

WASHINGTON 20 — Corespondentul Agerpres, C. A...

W. Brandt refuză să demisioneze

BONN 20 (Agerpres). — În răspunsul la apelul adresat de guvernul vest-german în vederea organizării de noi alegeri pe baza unui acord între partide...

rînd că el este dispus să conducă actualul guvern de coaliție P.S.D.-P.L.D. pînă la sfîrșitul actualiei legislaturi, adică pînă în 1973...

◆ Delegațiile Uniunii Sovietice și Statelor Unite la convorbirile privind limitarea cîrsei inarmărilor strategice (S.A.L.T.) au avut sîmbătă, la sediul Ambasadei americane...

◆ La sediul guvernamental al provinciei Valdivia din Republica Chile a izbucnit un incendiu provocat de elemente ultrareacionare...

◆ Intra-o declarație făcută în Camera Reprezentanților, congresmanul american P. Findley s-a pronunțat pentru acordarea Uniunii Sovietice a clauzei...

Evoluția stației științifice „Prognoz”

MOSCOVA 20 (Agerpres). — Lansată la 14 aprilie a.c., stația automată științifică sovietică „Prognoz” continuă să evolueze în spațiul extraterestru...

comerciale cu Uniunea Sovietică. ◆ Uniunea Sovietică anunță că, pentru prima oară, s-a realizat înzărare de echipament energetic de fabricație sovietică...

◆ Intra-o cuvîntare rostită vineri seara la posturile de televiziune, președintele Uruguayului, Juan Bordaberry, a lansat populației un apel la calm...

FLANȘĂ NEETANȘĂ MINERI! TUB GAURIT sau DESFĂCUT TUB TURTIȚI Semalat! MAISTRULUI DEFECȚIUNILE TUBURILOR de AERAJ

T.A.P.L. PETROSANI ANUNȚĂ publicul consumator că, începînd de duminică, 21 mai a.c. ora 12, SE VA DESCHIDE GRĂDINA DE VARĂ „PARC” din Petrosani...